
新市民会館整備に向けた
市民ミーティング・市民意見シートによる

意見集約結果

足利市教育委員会事務局文化課

足利市総合政策部公共施設整備課



新市民会館整備に向けた市民ミーティング

（以下「市民ミーティング」と省略）

（１）参加者募集方法

広報『あしかがみ』10月号掲載、文化課ホームページ

市民プラザ・文化課窓口でチラシ配布

（２）開催日時

令和３（2021）年１０月２４日（日）

午後２時３０分～４時００分

（３）開催場所

足利市民プラザ別館 第１研修室

（４）参加者数 ２２人（申し込み２３人）

（５）集約方法 参加者を３人～５人、５つのグループに分け、

市民意見シートの項目について、それぞれ

個々の意見をグループごとに集約した。

新市民会館整備に向けた市民意見シート

（以下「市民意見シート」と省略）

（１）募集方法

広報『あしかがみ』10月号、文化課ホームページに掲載

文化課ホームページからシートをダウンロードできるほか

市民プラザ・文化課窓口でシート配布

（２）募集期間

令和3（２０２１）年１０月１８日（月）～１１月１日（月）

（３）意見提出方法

メール、FAX、文化課窓口（提出は、一人１回限り）

（４）意見提出数 １１３人（市内小・中学校5校含む）

（５）市民意見シートの書式 別冊に掲載

１ 意見集約の方法



２ 参加者の属性 ①性別

• 市民ミーティング

男性１１人 女性１１人

• 市民意見シート

男性５６人 女性５２人

他に市内小・中学校５校

男性, 11, 50%女性, 11, 50% 男性, 56, 52%女性, 52, 48%



２ 参加者の属性 ②参加者の年齢
• 市民ミーティング

参加者の年齢層（人）

※10代～30代の参加者はなし

• 市民意見シート

参加者の年齢層（人）

40代, 1

50代, 9

60代, 6

70代, 5

80代以上, 

1

10代, 21, 

19%

20代, 2, 

2%

30代, 

2, 2%
40代, 10, 

9%

50代, 12, 

11%60代, 19, 

18%

70代, 30, 

28%

80代以上, 

10, 9%

未回答, 2, 

2%



２ 参加者の属性 ③居住地
• 市民ミーティング

居住地（全員市内居住、地区別、人）

※市内地区別は、自治会ブロックによる

• 市民意見シート

居住地（人）

※市内地区別は、自治会ブロックによる

中央, 

7, 32%

東北, 

6, 27%

西, 5, 

23%

南, 4, 

18%

市内, 96, 

85%

市内小・中

学校, 5, 5%

栃木県内, 6, 

5%

群馬県, 5, 

4%
東京都, 1, 1%

中央, 24, 

25%

東北, 19, 

20%
西, 21, 22%

南, 32, 33%

市内地区別（人）



３ 新市民会館整備に向けた意見
①新市民会館に求める機能

• 市民ミーティング

必要な機能（単位、人）

• 市民意見シート

必要な機能（単位、人）
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３ 新市民会館整備に向けた意見
①新市民会館に求める機能（その他）

• 市民ミーティング • 市民意見シート
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３ 新市民会館整備に向けた意見
②新市民会館の施設に求める規模（大ホール）

• 市民ミーティング • 市民意見シート
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※大ホールに関する要望、必要な設備等の意見は、別冊に掲載（同種の意見はまとめて人数を記載）



３ 新市民会館整備に向けた意見
②新市民会館の施設に求める規模（中ホール）

• 市民ミーティング • 市民意見シート
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※中ホールに関する要望、必要な設備等の意見は、別冊に掲載（同種の意見はまとめて人数を記載）



３ 新市民会館整備に向けた意見
②新市民会館の施設に求める規模（小ホール）

• 市民ミーティング • 市民意見シート
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※小ホールに関する要望、必要な設備等の意見は、別冊に掲載（同種の意見はまとめて人数を記載）



３ 新市民会館整備に向けた意見
③新市民会館の施設に求める規模（会議室）

• 市民ミーティング • 市民意見シート
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※会議室に関する要望、必要な設備等の意見は、別冊に掲載（同種の意見はまとめて人数を記載）



３ 新市民会館整備に向けた意見
③新市民会館の施設に求める規模（音楽等練習場所）

• 市民ミーティング

※その他：50～100人 1人、多数 1人

• 市民意見シート
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※音楽等練習場所に関する要望、必要な設備等の意見は、別冊に掲載（同種の意見はまとめて人数を記載）



３ 新市民会館整備に向けた意見
③新市民会館の施設に求める規模（和室）

• 市民ミーティング • 市民意見シート
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※和室に関する要望、必要な設備等の意見は、別冊に掲載（同種の意見はまとめて人数を記載）



３ 新市民会館整備に向けた意見
③新市民会館の施設に求める規模（リハーサル室）

• 市民ミーティング

※その他：広め 1人

• 市民意見シート
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※リハーサル室に関する要望、必要な設備等の意見は、別冊に掲載（同種の意見はまとめて人数を記載）



３ 新市民会館整備に向けた意見
④新市民会館の建設場所について

• 市民ミーティング • 市民意見シート
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※建設場所に関するそれぞれのメリット、デメリット、要望等の意見は、別冊に掲載（同種の意見はまとめて人数を記載）



３ 新市民会館整備に向けた意見
④新市民会館の建設場所について（その他）

• 市民ミーティング • 市民意見シート

2 2

1 1 1

2

0

0.5

1

1.5

2

2.5

その他

2

0

4
3

0

3
2

21

0

5

10

15

20

25

その他



３ 新市民会館整備に向けた意見
⑤自由意見

• 市民ミーティング • 市民意見シート

求められるイメー

ジ, 15, 34%

整備方法, 5, 11%

運営面, 4, 9%

資金面, 7, 16%

他の施設の活用, 3, 

7%

複合施設化, 2, 5%

その他, 8, 18%

自由意見の内容（件）
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35, 41%

整備方法, 22, 26%
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他の施設の活用, 1, 1%
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市民ミーティング等, 2, 

2%

その他, 12, 14%

自由意見の内容（件）

※自由意見は、別冊に掲載（同種の意見はまとめて人数を記載）


